€EQICO |

BE
PROUD

WHITE PD CABLE Tm CS
NAVOD K POUZITI

Dékujeme, ze jste si zakoupili nas vyrobek.
Vefime, ze budete s timto produktem spokojeni.

Popis produl

Typ: USB-C do Lightning Délka: Tm

Max. vykon: 60W (20V/3A) Material: TPE, hlinik
Prenos dat: 480 Mps/s Véha: 20 g

WHITE PD CABLE Tm HU
HASZNALATI UTMUTATOE

Koszonjuk, hogy cégiink termékét valasztotta.
Hisszlk, hogy a termékinkkel elégedett lesz.

A termék leirasa

Tipus: USB-C - villam Hossza: Tm
Maximalis teljesitmény: 60W (20V/3A)  Anyaga: TPE, aluminium
Adatétvitel: 480 Mps/s Suly: 20g

pecnostni pokyny

Produkt prosime pouzivejte v souladu s pokyny vyrobce
mobilniho zafizeni. Nevystavujte vyrobek vihkosti, nevhazujte do
ohné a uchovavejte vyrobek mimo dosah détf.

Kérjuk, hogy a terméket mindig a mobil készlék gyartojanak
utasitdsaival 6sszhangban hasznélja. Ne tegye ki a terméket
nedvesség hatdsanak, ne dobja tlizbe, és tartsa gyermekekto|
elzarva.

WHITE PD CABLE 1m BG
YMNbTBAHE 3A YITOTPEBA

bnaropapym Bu, ye 3akynuxTe HaweTo usaenue.

BApBame, Ye C TO31 NPOAYKT LLe OCTaHEeTe AOBOSHU.

OnucaHme Ha NpoAyKTa
Tip: USB-C kiim Lightning Dilzhina: T m
Maksimalna moshtnost: 60W (20v/3A)  Material: TPE, aluminif
Prenos na danni: 480 Mps/s Teglo: 20 gr

WHcTpyKunn 3a HOCT

HpOﬂyKT& MONA fja 13Mn0J13BaTe B CbOTBETCTBME C yKa3aHKATa Ha
NPOV3BOAMTENA 33 MOBWHUTE YCTPOMCTBA. M3aenveTo Aa He ce
noanara Ha Bnara, ja He ce XBbpnA B OrbHA 1 NPW CbXpaHeHue aa
ce nasu oT felja.

WHITE PD CABLE 1Tm PL
INSTRUKCJA OBSEUGI

Dziekujemy za zakup naszego produktu. Wierzymy, ze produkt
ten w petni was zadowoli.

dul

Opis pi
Typ: USB-C na Lightning Diugosc: Tm
Maksymalna moc: 60 W (20V/3A)  Materiat: TPE, aluminium
Transfer danych: 480 Mps/s Waga: 20 g

Instrukcja bezpi
Nalezy uzywac produktu zgodnie z instrukcjami producenta
urzadzenia mobilnego. Nie naraza¢ produktu na dziatanie
wilgoci, nie wrzuca¢ go do ognia i przechowywac poza
zasiegiem dzieci.

Vylougeni odpovéd

Tento kabel je ur¢ena pouze pro pouziti ve spojeni’ s vhodnym
mobilnim zafizenim. Vzdy pfed prvnim pouzitim kabelu a nového
zafizeni ovérte jejich vzajemnou kompatibilitu. Viyrobce nenese
zadnou odpovédnost za pfipadnou skodu na mobilnim zafizent,
zplsobenou nespravnym pouzitim tohoto produktu.

WHITE PD CABLE Tm SK
NAVOD NA POUZITIE

Dakujeme, ze ste si zakipili nas vyrobok.
Verime, ze budete s tymto produktom spokojni.

Popis produkt
Typ: USB-C do Lightning Dizka: 1m
Maximalny vykon: 60W (20V/3A)  Materidl: TPE, hlinik
Prenos dat: 480 Mps/s Vaha: 20 g

P é pokyny
Produkt prosime pouzivajte v stladu s pokyny vyrobca mobilného
zariadenie. Nevystavujte tento vyrobok vihkosti, nevhadzujte do
ohna a uchovavaijte vyrobok mimo dosah deti.

Vylageni dpoved
Tento kabel je urceny iba pre pouzitie v spojeni s vhodnym
mobilnim zariadenim. Vzdy pred prvym pouzitim kabelu a nového
zariadenia overte ich vzajomnu kompatibilitu. Vyrobca nenesie
Ziadnu zodpovednost za pripadnu $kodu na mobilnom zariadent,
spbsobenu nespravnym pouzitim tohto produktu.

Karfelelésség Kizars
Ez a kabel kizarélag megfeleld készilékkel hasznalhatd. A kabel
és az Uj eszkdz elsd hasznalata el6tt mindig ellendrizze le azok
kolesonos kompatibilitasat. A gyartd nem vallal semmilyen
felel6sséget a termék helytelen hasznalata okozta esetleges
kérokeért.

WHITE PD CABLE Tm EN
USER MANUAL

Thank you for buying our product.
We believe you will be completely satisfied.

Product description

Type: USB-C to Lightning Length: Tm
Maximum power: 60W (20V/3A)  Material: TPE, aluminum
Data transfer: 480 Mps/s Weight: 20 g

w Ha oTT P TTa

To3u kaben e npeaHasHa4eH 3a yno‘rpe6a CamMO BbB BPbB3Ka C NMOAXOAALO
MOGWIHO YCTPOICTBO. Mpeav mbpBaTa ynotpeba 1 Ny HOBO YCTPONCTBO
BVHar1 nposepeTe TexHWA B3anmMeH KoMMaTVOMNUTET. Hpomaonwenﬂ'r
HEe HOCY HMKaKBa OTTOBOPHOCT 3a €BEHTYasHa LLeTa BbpXy MOGUIHOTO
yCTpOMCTBO, 3anpu4ynHeHa ot HenpasHa )/HOTD€68 Ha NpoAyKTa.

WHITE PD CABLE 1m SR
YNYTCTBA 3A YNOTPEBY

XBana, Wro cre M3a6panm Haw npounseosa.
yBeDEHVI CMO fa hete un 3a[40BOJ/bHN HaWmnmM NPOoV3BOAOM.

Wt : " cndrialnede
wy P

Kabel przeznaczony jest do stosowania wytgcznie w potaczeniu

z odpowiednim urzadzeniem. Przed pierwszym uzyciem kabla

i nowego urzadzenia nalezny zawsze sprawdzi¢ ich wzajemng
zgodno$¢. Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za uszkodzenia
sprzetu spowodowane niewtasciwym uzytkowaniem tego produktu.

WHITE PD CABLE Tm LT
NAUDOJIMO INSTRUKCIJA

Dékojame, kad jsigijote masy gaminj.
Tikime, kad produktu basite patenkinti.

Onucnp

Tip: USB-C za Lightning Duzina: 1 m

Maksimalna snaga: 60V (20V/3A)  Materijal: TPE, aluminijum
Prenos podataka: 480 Mps/s Tezina: 20 g

Produkto aprasy
Tipas: USB-C| ,Lightning” ligis: 1Tm

Maksimali galia: 60W (20V/3A)  Medziaga: TPE, aliuminis
Duomeny perdavimas: 480 Mps/s ~ Svoris: 20 g

Safety instructions
The product can be used only in compliance with instructions
provided by the mobile device manufacturer. Protect the product
against humidity. Do not throw it into open fire. Keep it away from
children.

BesbepHocHa ynyTcTBa

lMpow3sopa ynoTtpebrbasajte y cknagy C ynyTcTenMa npovssohava
mobunHor ypehaja. He nanaxute npounssos Bnasw, He usballyjte
Yy BaTpy U ApXKUTe ra BaH JOXBaTa Aeue.

g Y
Produkta naudokite pagal mobiliojo jrenginio gamintojo
nurodymus. Saugokite jj nuo drégmés ir vandens, nemeskite
jugnj, laikykite vaikams neprieinamoje vietoje.

Liability disclai

The cable can be used only with a compatible device. Always,
before the first use of the cable with a new device verify that they
are compatible. The manufacturer is not liable for any damage
of a mobile device caused by improper use of the product.
nespravnym pouzitim tohoto produktu.

Mp Hau He cHocm oar P T

Osaj kaben je HamerbeH camo 3a ynoTpedy 3ajeAHo C NPUKNagHUM
Mo6unHUM ypehajem. MNpe ceake ynoTpebe kabna n Hosor ypehaja
nposepute mehycobHy ycknaheHocT. lMpon3sgohay He cHocn
OfIrOBOPHOCT 3a HacTase LTeTe Ha MOBUTHOM ypehajy HacTane
360r nouwe ynotpebe Npov3eoza.

y
Sis kabelis yra skirtas naudoti tik su tinkamu jrenginiu. Visada

pries pirmajj kabelio ir naujo jrenginio naudojima patikrinkite jy
tarpusavio suderinamuma. Gamintojas neatsako uz jokig jrenginiui
padaryta zala dél netinkamo $io produkto naudojimo.

CHARGE AND SYNC
WHITE PD CABLE 1Tm

LIGHTNING CONNECTOR

Made for
{.’iPhone | iPad | iPod

CS|SKIHUIEN|BG|SR
PLILTIETILV|RO|HR|SL
MK|FRIES|IT|DE|PT

EPICD | Eouo

EPI-NA-CA_LI_PD-WH



WHITE PD CABLE Tm ET
KASUTUSJUHEND

Taname, et olete ostnud meie toote!
Usume, et jadte sellega rahule.
Toote kirjeldus
Titp: USB-C to Lightning Pikkus: 1 m
Maksimaalne véimsus: 60W (20V/34)  Materjal: TPE, alumiinium
Andmeedastus: 480Mps/s Kaal: 20 g

o .

Kasutage toodet vastavalt mobiilseadme tootja juhistele. Arge
hoidke toodet niiskuse kaes ega visake seda tulle. Hoidke toodet
lastele kattesaamatus kohas.

Vi lahtiiitlemil

WHITE PD CABLE Tm
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

RO

Va multumim ca ati achizitionat produsul nostru.
Suntem convinsi, ca veti fi multumiti cu acest produs.

Descrierea pr

WHITE PD CABLE Tm SL
NAVODILO ZA UPORABO

Hvala Vam, ker ste se odlocili za nakup nasega izdelka.
Prepri¢ani smo, da boste z nasim izdelkom zadovoljni.

Tip: USB-C la Lightning
Putere maxima: 60W (20V/3A)
Transfer de date: 480Mps/s

Lungime: 1T m
Material: TPE, aluminiu
Greutate: 20 g

Opisii
Tip: USB-C do Lightning

Najvegja moc: 60W (20V/3A)
Prenos podatkov: 480Mps/s

Dolzina: Tm
Material: TPE, aluminij
Teza: 20 g

WHITE PD CABLE 1m FR
MODE D'EMPLOI

Merci d'avoir acheté notre produit.
Nous espérons que notre dispositif vous apportera satisfaction.

Description du produit
Type : USB-C do Lightning
Longueur: Tm

Puissance max. : 60W (20V/3A)

Matériau : TPE, aluminium
Transfert des données : 480 Mps/s
Poids: 20 g

Instructiuni de securitate
Va rugam sa utilizati produsul in conformitate cu instructiunile
producatorului echipamentului mobil.

Nu expuneti produsul la umiditate, nu aruncati in foc si nu lasati
produsul la indemana copiilor.

Exclud

ea bilitatii

Var navodila
|zdelek uporabljate v skladu z napotki proizvajalca mobilne

naprave. Ne izpostavljajte izdelka vlagi, ne mecite ga v ogenj in
ga shranjujte izven dosega otrok.

See juhe on méeldud kasutamiseks ainult koos sobiva
mobiilseadmega. Enne juhtme ja uue seadme kasutamist
kontrollige alati nende Ghilduvust. Tootjal puudub igasugune
vastutus mobiilseadme voimaliku kahjustumise eest, mille on
pohjustanud selle toote vale kasutamine.

WHITE PD CABLE 1m LV
LIETOSANAS PAMACIBA

Pateicamies, ka esat iegadajies musu produktu.

Meés ticam, ka Jus ar masu produktu bisiet apmierinats.

Produkta ag

Tips: USB-C lidz zibens Garums: Tm

Maksimala jauda: 60W (20V/3A)  Materials: TPE, aluminijs

Datu parsutisana: 480 Mps/s ~ Svars: 20 g

Drosibas noradijumi

Produkts jalieto saskana ar mobilas ierices razotaja noradijumiem.
Nepaklaujiet produktu mitruma iedarbibai, nemetiet uguni un
novietojiet bérniem nepieejama vieta.

Atbildibas atruna
Sis kabelis ir paredzéts tikai lietosanai ar piemérotu mobilo

talruni. Vienmér pirms kabela un jaunas ierices pirmas lietosanas
parbaudiet to savstarpéjo savietojamibu. Razotajs nenes nekadu
atbildibu par iespéjamajiem zaudéjumiem, kas radusies mobilajai
iericei, kuri nodariti §T produkta nepareizas izmantosanas rezultata.

Acest cablu este destinat numai pentru utilizarea impreuna cu
un echipament adecvat. inainte de prima utilizare a cablului si

a echipamentului nou, verificati intotdeauna compatibilitatea lor
reciproca. Producatorul nu rdspunde de eventualele pagube la
echipament produse prin utilizarea incorecta a produsului.

WHITE PD CABLE Tm HR
UPUTE ZA UPOTREBU

Zahvaljujemo Vam se, $to ste odabrali na$ proizvod.
Uvjereni smo da ¢ete biti zadovoljni nasim proizvodom.
Opis proizvoda
Tip: USB-C za Lightning Duljina: T m
Maksimalna snaga: 60W (20V/3A)  Materijal: TPE, aluminij
Prijenos podataka: 480 Mps/s ~ Tezina: 20 g

Sigurnosne upute
Proizvod upotrjebljavajte u skladu s uputama proizvodaca
mobilnog uredaja. Ne izlazite proizvod vlazi, ¢uvajte od vatre
i drzite ga izvan dohvata djece.

Instructions de sécurité

Veuillez utiliser le produit conformément aux instructions du
fabricant du périphérique mobile. Ne pas exposer le produit a
I"humidité, ne pas le jeter au feu et conserver le dispositif hors de
la portée des enfants.

ionder bilité

WHITE PD CABLE Tm IT
ISTRUZIONI PER L'USO

Grazie per aver acquistato il nostro prodotto.
Siamo certi che ne rimarrete soddisfatti.

d

Descrizione del p
Tipo: USB-C in Lightning Materiale: TPE, alluminio
Lunghezza: Tm Trasferimento dati: 480 Mps/s
Potenza massima: 60W (20V/3A)  Peso: 20 g

Istruzioni di sicurezza

Utilizzare il prodotto in conformita con le istruzioni fornite dal
produttore del dispositivo mobile. Non esporre il prodotto all'umidita,
non gettarlo sul fuoco e tenerlo lontano dalla portata dei bambini.

Disclai

je odgovornosti
Ta kabel namenjen samo uporabo skupaj z ustrezno mobilno
napravo. Pred vsako uporabo kabla ali ponovno obremenitvijo
preverite, ¢e kompatibilnost obeh. Proizvajalec ne odgovarja za
morebitne $kode nastale na mobilni napravi zaradi nepravilne
uporabe tega izdelka.

WHITE PD CABLE Tm

YMATCTBO 3A YNOTPEBA

Bu 6ﬂaroplapwme LITO ro KynueTe HaWKoT NMPOU3BOA.
Ce HazieBame fieka Ke OrzeTe 3a3[10BOJHM O/ OBOj NPOU3BOA.

Onwuc Ha np

Tip: USB-C do molnja Dolzina: T m

Maksimalna moknost: 60W (20V/3A)  Materijal: TPE, aluminium
Prenos na podatoci: 480 Mps/s  Tezina: 20 gr

Ce cable a été congu exclusivement pour la connexion a un périphérique
mobile approprié. Toujours vérifier la compatibilité mutuelle d'un nouveau
périphérique avec le cable avant de |'utiliser. Le fabricant ne saurait étre
tenu responsable de tout dommage provoqué au périphérique mobile du
faitd'une utilisation inappropriée du présent produit.

WHITE PD CABLE Tm ES
INSTRUCCION PARA EL USO

Gracias por comprar nuestro producto.
Esperamos que esté satisfecho con este producto.

Questo cavo puo essere utilizzato solo con un dispositivo
compatibile. Prima di utilizzare per la prima volta il cavo e un
nuovo dispositivo, verificare sempre se questi sono compatibili.
Il produttore non e responsabile di eventuali danni al dispositivo
mobile causati da un uso improprio di questo prodotto.

WHITE PD CABLE 1m DE
GEBRAUCHSANLEITUNG

Vielen Dank, dass Sie sich fir unser Produkt entschieden haben. Wir
sind Uberzeugt, dass Sie mit diesem Produkt zufrieden sein werden.

Descripcién del pr

Tipo: USB-C a Lightning Material: TPE, aluminio

Longitud: Tm Transmisién de datos: 480 Mps/s
Potencia méaxima: 60W (20V/3A)  Peso: 20g
Indi de seguridad

Ynatcrea 3a 6e36 T

Ynotpe6ygaje ro Npor3BOAOT BO COMACHOCT CO ynatcTaata
Ha NPOu3BOAMTENOT Ha MOBUAHNOT ypea. Hero N3N0oXyBajTe
NPOV3BOAOT Ha NPpeKyMepHa BNaxHOCT. Hero d}pﬂajTe BO OraH
1 4yBajTe ro HaaBop of Aodat Ha Aeua.

Use el producto de acuerdo con las indicaciones del fabricante
del dispositivo movil, por favor. No exponga el producto a
humedad, no lo arroje al fuego. Guarde el producto lejos del
alcance de los nifios.

delar bilidad

Typ: USB-C to Lightning Material: TPE, Aluminium
Lange: Tm Dateniibertragung: 480 Mps/s
Hoéchstleistung: 60W (20V/3A)  Gewicht: 20 g

Sicherhei

Das Produkt bitte in Einklang mit den Hinweisen des Herstellers
des mobilen Gerats benutzen. Das Produkt keiner Feuchtigkeit
aussetzen, nicht ins Feuer werfen und das Produkt auBerhalb der
Reichweite von Kindern aufbewahren.

Isklju¢ivanje od ogovornosti
Ovaj kabao je namijenjen samo za uporabu zajedno s prikladnim
mobilnim uredajem. Prije svake uporabe kabla i novog uredaja
provjerite medusobnu uskladenost istih. Proizvodac ne odgovara
za nastale Stete na mobilnom uredaju prouzrokovane zbog
nepravilne uporabe proizvoda.

Oppeky 0f1 OAroBOPHOCT

OBoj Kaben e HameHeT camo 3a ynoTpeba co CoofBeTeH MobuneH
ypea. NMpes NpeoTo KOpUCTeHbEe Ha KabenoT co HoB MObUNeH ypen,
nposepeTe Aanu ce KOMMaTUOUIHM efieH Co gpyr. HDOVBBOLMTGHOT
He e OArOBOPeH 3a KakBa buno WTeTa Ha MobuneH ypes
npeausByrKaHa Of HENMpaBWIHO KOPYCTEHE Ha OBOj MPOVI3BOA.

Este cable se debe usar solo con un dispositivo mévil adecuado.
Antes de usar por primera vez el cable con un dispositivo nuevo,
cercidrese de la compatibilidad mutua de ambos. El fabricante
no se hace responsable por un eventual dafo que pueda sufrir el
dispositivo movil debido al uso incorrecto de este producto.

Dieses Kabelist nur fiir die Verwendung in Verbindung mit einem mobilen
Gerét bestimmt. Immer vor der ersten Verwendung des Kabels und des
neuen Gerats ihre gegenseitige Kompatibilitdt Gberprifen. Der Hersteller
haftet nicht fiir einen eventuellen Schaden an einem mobilen Gerat, der
durch falsche Verwendung dieses Produkts verursacht wurde.

WHITE PD CABLE 1m PT
INSTRUCOES DE USO

Obrigados por adquirir nosso produto.
Acreditamos que vocé ficara satisfeito com este produto.

d

Descri¢ao do p!
Tipo: USB-C para Lightning Material: TPE, aluminio
Comprimento: Tm Transferéncia de dados: 480 Mps/s
Poténcia maxima: 60W (20V/3A)  Peso: 20 g

Instrucoes de seg [

Use o produto de acordo com as instrugdes do fabricante do
dispositivo mével. Ndo exponha o produto a umidade, ndo o
jogue no fogo e mantenha o produto fora do alcance de criangas.

| dode bilidade
Este cabo é projetado para ser usado apenas em conjunto com um
dispositivo mével adequado. Sempre verifique a compatibilidade
do cabo e do novo dispositivo antes de usa-los em conjunto pela

primeira vez. O fabricante ndo se responsabiliza por quaisquer danos
ao dispositivo movel causados pelo uso incorrecto deste produto.



